



ВЕСНА ПОБЕДЫ

Карта нашей истории

Редакция газеты продолжает серию публикаций о жизни района в период с 1945 по 2020 годы. Материалы посвящены послевоенному периоду, событиям и трудовым свершениям в сельском хозяйстве, промышленности, медицине, образовании, культуре и других сферах деятельности.

Напомним, что разработка интерактивной карты событий истории региона, посвящённых 75-летию Победы в Великой Отечественной войне, в период с 1945 по 2020 год инициирована губернатором Самарской области **Дмитрием Азаровым**. Координатором работы по формированию интерактивной карты района является глава муниципального района Челно-Вершинский **Валерий Князькин**. По его словам, работа по созданию интерактивной карты завершена. Собранный в хронологическом порядке материал по истории района дополняется фотографиями.

1972 год

Доильные агрегаты машиностроительного завода отгружались по всем республикам Советского Союза, а также за границу

С 1971 года начался расцвет завода. Трудно переоценить его значение как для страны, так и для района: таких заводов по выпуску доильной техники было в Советском Союзе всего 3 (в Латвийской ССР в г. Резекне, в г. Кургане и в с. Челно-Вершины Куйбышевской области). Наши доильные агрегаты отгружались по всем республикам Советского Союза, а также за границу: в Монголию, Венгрию, на Кубу.

1973 год

Победы в АПК

За успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании, и проявленную трудовую доблесть в выполнении принятых обязательств по увеличению производства и продажи государству зерна и других продуктов земледелия Указом Президиума Верховного Совета СССР о награждении орденами и медалями СССР передовиков сельского хозяйства Куйбышевской области, отличившихся в увеличении производства и продажи государству зерна и других продуктов земледелия в 1973 году награждены челновершинцы орденом Ленина – 2 чел., орденом Октябрьской революции – 2 чел., орденом Трудового Красного Знамени – 10 чел., орденом «Знак Почёта» – 26 чел., медалью «За трудовую доблесть» – 12 чел., медалью «За трудовое отличие» – 16 чел.

1974 год

Исполнительный комитет районного Совета народных депутатов трудящихся Куйбышевской области принял решение «Об организации районного межколхозного энергетического объединения»

На территории Челно-Вершинского района организация межхозяйственное с/х предприятие «Челно-Вершинсксельхозэнерго» было образовано в 1974 году. Главная цель организации – обслуживание и ремонт электрооборудования объектов с/х предприятий. Возглавил работу данного предприятия Минхафиз Касымович Баширов, под его руководством на том этапе численность составляла 12 человек и 4 единицы техники.

1975 год

Завершилось строительство узла связи в с. Челно-Вершины

Исполнительный комитет районного Совета народных депутатов трудящихся Куйбышевской области принял решение о завершении строительства узла связи за счёт средств районного бюджета с включением в план подрядных работ районной передвижной механизированной колонны. В связи с увеличением площади станет возможно разместить автоматическую координатную телефонную станцию.

В селе Зубовка открыт обелиск воинам, погибшим в Великой Отечественной войне

Обелиск установлен в центре села Зубовка по инициативе ветерана Великой Отечественной войны, майора в отставке, Героя Социалистического Труда, директора племсовхоза «Красный строитель» Виктора Ивановича Андрианова при поддержке сельчан.

1976 год

С красивым названием «Яблонька»

В 1976 году в селе Новое Аделяково был построен детский сад. Решение о строительстве «Яблоньки» было принято на заседании правления колхоза «50 лет Октября». А вызвано решение тем, что на тот период в семьях рождалось и воспитывалось от 5 до 10 детей. Садик построили на средства колхоза сами колхозники. Заведующей большой весёлой семьи была назначена Валентина Константиновна Матросова.

В этом же году введено в строй новое современное трёхэтажное здание школы в с. Девлезеркино

Строительство школы (нового кирпичного здания) началось осенью 1974 года. Какова же была радость всего села, учителей, учеников, когда в 1976 году (а это случилось через 105 лет после основания школы) было введено новое современное трёхэтажное здание на 654 места! Школа была оснащена кабинетами физики, химии, мастерскими, спортзалом, столовой, актовым залом. Первым директором этой школы был назначен Юрий Трофимович Моисеев.

1977 год

Добро пожаловать в детский сад «Колосок»

В 1977 году был построен детский сад в Красном Строителе. Тогда он назывался детским комбинатом племзавода «Красный строитель» и состоял на балансе этого крупнейшего хозяйства района.

В те годы это был настоящий детский комбинат: четыре основные группы, группа продлённого дня, куда приводили детей тех родителей, которые допоздна были заняты на производстве и не имели возможности забрать своих детей в основное время. Дети были под надёжным присмотром, накормлены, и у родителей не было повода для волнения за своих чад. Более ста детей посещали тогда это учреждение. Заведующей была назначена Антонина Викторовна, добросовестно проработавшая в этой должности почти 30 лет. С 1999 года, после реорганизации детских образовательных учреждений в районе, тогда уже не комбинат, а детский сад стал структурным подразделением ГБОУ СОШ пос. Красный Строитель.

1979 год

По инициативе сельчан колхоза имени Фрунзе

На центральной площади села Старое Эштебенькино установлен памятник Вечной Славы. В центре его – мемориальная доска с надписью «Никто не забыт, ничто не забыто». Около 800 солдат были призваны на фронт из сёл Старого, Нового и Чувашского Эштебенькино. Не вернулось более 400. Они пали смертью храбрых, пропали без вести. Из каждой семьи этих сёл ушли защищать свою Родину вслед за отцами по двое, трое, а то и по шестеро сыновей. Добровольцами отправились на фронт и девушки, ставшие связистами, медсестрами, санитарками. Фронту активно помогал тыл. Оставшиеся в тылу женщины, подростки сеяли хлеб, выращивали и отправляли его на фронт вместе с другими сельхозпродуктами. Сегодня дети и внуки героев войны продолжают славные традиции своих отцов и матерей, дедов и прадедов.

В день советской пожарной охраны

В преддверии 75-летия Великой Победы трудовые коллективы отдадут дань памяти ветеранам войны и труда

17 апреля на территории ПСЧ №112 ПСО №42 состоялось возложение цветов к мемориальной доске почётному гражданину муниципального района Челно-Вершинский, участнику Великой Отечественной войны, ветерану государственной противопожарной службы, полковнику внутренней службы **Григорию Ефимовичу Буйвалову**.



В связи с эпидемиологической обстановкой, вызванной коронавирусом, митинг был отменён. Возложение цветов провели ветераны пожарной охраны начальник ПСО №42 **В.М. Романов** и начальник ПСЧ №112 ПСО №42 **А.П. Стрелюгин**. «Мы не забываем о тех, кто стоял у истоков образования пожарной охраны Челно-Вершинского района, о наших ветеранах, прошедших славный героический и трудовой путь. Это наша история, и в ней живёт не только память об невозвратно ушедшем прошлом, но и великая сила сегодняшнего дня», – прокомментировал событие дня Виктор Романов.

День 17 апреля вошёл в историю как день подписания декрета об организации борьбы с огнём, то есть положил начало рождению советской пожарной охраны нашей страны. В 1918 году **В.И. Ленин** подписал Декрет Совета Народных Комиссаров «Об организации государственных мер по борьбе с огнём». Этим декретом было положено начало создания системы обеспечения пожарной безопасности послереволюционной России. Декретом предусматривались радикальные меры по борьбе с огнём: разработки единых пожарных норм и правил, создание аппарата государственного пожарного надзора, внедрение науки в пожарное дело, строительство огнестойких сооружений, а также подготовки кадров. С тех пор в СССР этот день стал Днём пожарного. В 1994 году праздник получил название День пожарной охраны. Официальный статус он приобрёл в 1999 году, после издания указа президента РФ **Б. Ельцина** №539 «Об установлении Дня пожарной охраны». Датой праздника стало 30 апреля. В этот день в 1649 году царь **Алексей Михайлович** подписал «Наказ о Градском благочинии». Документ предполагал круглосуточное дежурство пожарных дозоров. Этим наказом в Москве впервые в Русском государстве вводилось постоянное, круглосуточное дежурство пожарных дозоров, коим предписывалось не только принимать активное участие в тушении пожаров, но и контролировать соблюдение существовавших на тот момент правил пожарной безопасности. Кроме того, пожарные патрули обладали правом применять ряд карательных мер к нарушителям ППБ.

Материалы полосы подготовила **Мария КЛИШИНА**

ГОЛОС ВРЕМЕНИ

**Культовый ВАЗ-2101
празднует 50-летний юбилей**

Первый седан ВАЗ-2101, ставший одним из самых популярных автомобилей в СССР, сошёл с конвейера 19 апреля 1970 года. Сотрудники предприятия 50 лет назад выпустили шесть экземпляров машины, которую затем в народе прозвали «копейкой». В тот день было произведено шесть «копеек»: два синих и четыре вишнёвых автомобиля, символизирующих цвета флага РСФСР.

По информации пресс-службы автопроизводителя

«Всероссийские проверочные работы (ВПР) не будут проводиться в этом учебном году, их проведут осенью», – сообщил глава Минпросвещения России Сергей Кравцов

«После консультаций с учителями, регионами, представителями образовательного сообщества и родительским сообществом принято решение о переносе всероссийских проверочных работ с конца этого учебного года на начало следующего учебного года», – сказал Кравцов на брифинге в пятницу. Стенограмма выступления министра размещена на сайте правительства России.

Кравцов напомнил, что ВПР должны были пройти во всех параллелях с четвёртых по восьмые классы российских школ, а также в 10-х и 11-х классах. Решение о переносе, по его словам, было принято после консультаций с учителями, региональными властями, родителями.

Оценки за ВПР в начале следующего года не будут аттестацией школьников, они нужны «для входной диагностики в начале учебного года с целью корректировки образовательного процесса».

«Такая диагностика должна показать уровень знаний школьников и выявить возможные пробелы в знаниях. После проведения этой диагностики школы, учителя получают соответствующие рекомендации и будет выстроена необходимая методическая работа», – сказал министр.

ВПР проводят с 2015 года в конце учебного года по отдельным учебным предметам. Их задача – оценка уровня подготовки школьников с учётом требований федеральных государственных образовательных стандартов (ФГОС).

Ранее в апреле врио главы Рособнадзора Анзор Музаев говорил, что в 2020 году школы проведут ВПР дистанционно, им разрешат выбрать, писать их онлайн или дать детям написать их дома с родителями в удобное время и затем передать учителю.

interfax.ru

**С начала весны клещи укусили больше
трёхсот человек в Самарской области.
Среди членистоногих оказались
и переносчики энцефалита**

В центре гигиены и эпидемиологии Самарской области проверили 217 клещей с начала сезона их активности. Всего от укусов членистоногих за это время пострадало 316 человек.

«Большинство обратившихся клещи укусили на территории загородных частных домов (34,2%) и во время пребывания на дикой природе (16,8%)», – сообщили в областном управлении Роспотребнадзора.

Клещевой энцефалит – вирусная инфекция. Для неё характерна лихорадка, интоксикация, поражение головного мозга. Заболевание может привести к стойким неврологическим и психиатрическим осложнениям и даже к смерти больного.

У 16 исследованных экземпляров сотрудники центра гигиены и эпидемиологии обнаружили вирус клещевого энцефалита. В 2020 году обработать от этих членистоногих специалисты планируют 3378,7 га территории Самарской области, в том числе скверы, парки, участки леса около населённых пунктов, кладбища, турбазы.

Пока же в регионе действует режим самоизоляции и посещать места с большим скоплением людей запрещено. Такой запрет действует до 30 апреля.

63.ru

В Челно-Вершинском районе, по информации главного врача ЦРБ, на период выхода газеты в печать зарегистрировано 2 случая обращения с укусами клещами. Будьте осторожны и внимательны!

**Коронавирус в Самарской области:
самое важное**

По оперативным данным на 22 апреля в регионе подтверждены ещё 12 случаев заболевания коронавирусом: 7 – в Самаре, 3 – в Чапаевске, 2 – в Сызрани. 9 человек выявлены при обследовании круга контактных с ранее заболевшими: 6 – в Самаре, 3 – в Чапаевске. 3 человека обследованы на новый коронавирус с диагнозом внебольничная пневмония, ОРВИ

Всего в области зарегистрировано 115 случаев COVID-19, выздоровели и выписаны 15 человек, под медицинским наблюдением остаются 611 человек, режим самоизоляции и ограничительные меры продолжают действовать. По области работают 1166 дежурных групп в 535 детсадах. Продолжает работать горячая линия Минтруда. За прошедшие сутки поступило 298 звонков, 4 жалобы. С 28 марта по 20 апреля Госинспекция труда выдала 122 предостережения.

Полиция за сутки составила 116 протоколов в отношении нарушителей режима самоизоляции, транспортная полиция – 4 протокола по ст.20.6.1 КоАП.

Некоторые учреждения социальной защиты в Самарской области перейдут на работу в режиме полной самоизоляции. Речь о пансионатах и домах престарелых, в которых пожилые подопечные находятся круглосуточно.

Такое решение принято на заседании оперативного штаба в соответствии с рекомендациями Роспотребнадзора 22 апреля. С пятницы на карантин вместе с персоналом уйдут такие учреждения в Самаре, Тольятти, Сызрани и Чапаевске.

Это необходимо для того чтобы минимизировать риски заражения подопечных и работников коронавирусной инфекцией. Министр социально-демографической и семейной политики области Марина Антимопова доложила губернатору Дмитрию Азарову, что на этот период для сотрудников уже разработана особая система оплаты труда, все они получают существенные доплаты.

Жителям Самарской области разрешат выезжать на дачи в режиме самоизоляции. Такое предложение обсудили на заседании оперативного штаба Самарской области 22 апреля. Глава регионального Роспотребнадзора Светлана Архипова отметила: учитывая предстоящие длинные выходные в связи с майскими праздниками и многочисленные запросы граждан о выезде в загородную зону на дачи, предлагается рассмотреть опыт других регионов и разрешить самарцам выезжать на дачные участки.

Правда, послабление коснётся только тех, кто поедет на дачу на личном транспорте. Кроме того, Роспотребнадзор разработал для дачников целый ряд рекомендаций. Например, они должны будут иметь при себе документы на участок или загородный дом. Кроме того, на даче тоже придётся соблюдать режим самоизоляции, воздержаться от общения с соседями и не собираться компаниями.

«Пик заболеваемости в Самар-

ской области COVID-19 ожидается не раньше чем через одну-две недели», – сообщила руководитель регионального управления Роспотребнадзора Светлана Архипова. Она не рекомендовала расширять перечень организаций, которые могут приступить к работе, а также не смягчать ограничительные меры.

Руководитель Федерального медико-биологического агентства России Вероника Скворцова заявила, что прирост заражений коронавирусом в РФ сохраняется, однако остановился рост числа тяжёлых случаев.

«Ситуация с заболеваемостью коронавирусом в России при благополучном исходе достигнет пика в начале мая или раньше, а затем наступит плато», – считает советник директора по научной работе Центрального НИИ эпидемиологии Роспотребнадзора Виктор Малеев.

В Роспотребнадзоре заявили о невозможности резкой отмены самоизоляции.

В муниципальном районе Челно-Вершинском по информации главного врача ЦРБ Ольги Власовой случаев заболевания коронавирусной инфекцией нет, эпидемиологическая ситуация в районе находится под контролем.

Оперативным штабом района под руководством главы муниципалитета Валерия Князькина ведутся профилактические мероприятия по недопущению распространения коронавирусной инфекции. В районе проведена дезинфекция улиц, площадей, общественных мест. Начата работа по дезинфекции подъездов в многоквартирных домах. Активная разъяснительная работа по ненарушению режима самоизоляции ведётся сотрудниками ОМВД России по Челно-Вершинскому району, со страниц районной газеты «Авангард».

Сегодня настало время мобилизовать свои силы и возможности по усилению разъяснительной и иной работы.

«Все мероприятия, подразумевающие сбор граждан, должны быть отменены, в том числе совещания. Для решения необходимых вопросов должны быть максимально использованы альтернативные методы работы: дистанционные форматы, видеоконференцсвязь, мобильная связь, Интернет и др. При этом ограничения по приёму граждан никак не скажутся на работе муниципальных образований», – сказал 22 апреля в ходе заседания оперативного штаба глава района В.А. Князькин.

Кроме того, на совещании была отмечена необходимость строгого

соблюдения рекомендаций Роспотребнадзора работодателями по профилактике коронавирусной инфекции (COVID-19) среди работников. В частности в них идёт речь о правилах обработки помещений предприятий и организаций, обязанностях работодателя по обеспечению нормативного санитарно-эпидемиологического режима.

На совещании было поручено оказывать полное содействие представителям Роспотребнадзора и МВД в определении местонахождения граждан, вернувшихся из других регионов, но не соблюдающих режим самоизоляции. Данный вопрос находится на строгом контроле.

Особое внимание в работе оперативного районного штаба по предупреждению распространения коронавирусной инфекции уделяется помощи людям пенсионного возраста, которые входят в группу риска и которым не рекомендуется без лишней надобности посещать места со скоплением людей. Глава района лично посещает ветеранов на дому.

В ходе работы штаба главам сельских поселений поручено организовать разъяснительную работу с населением через старост сёл, депутатов сельских поселений. Люди должны знать о профилактических мерах, симптомах болезни и о том, что больной человек должен изолироваться от здоровых. В случае возникновения симптомов респираторных заболеваний граждане немедленно должны сообщать медработникам. На особом контроле должны быть граждане, выезжающие на заработки в Москву или другие регионы и города.

Напомним, проконсультироваться по вопросам новой коронавирусной инфекции и передать сведения о лицах, прибывших из стран с зафиксированными случаями новой коронавирусной инфекции, других регионов, можно по телефону горячей линии 8 (84651) 2-16-38.

Уважаемые читатели, информация дана со ссылкой на 22 апреля – это день выхода газеты в печать. Сегодня пятница, и ситуация по теме уже другая, она красноречивым образом говорит о том, что всем нам надо быть ответственным и думать не только о своём здоровье, но и о здоровье своей семьи, людей, живущих по соседству, на одной улице, в одном селе, районе. От нашей культуры взаимоотношений, соблюдения самоизоляции зависит наше завтра. Будьте здоровы!

Алла ПОЖАРСКАЯ

МЫ ВМЕСТЕ

Встречи весны Победы

2020 год В.В. Путиным объявлен в России Годом Памяти и Славы. Мы чествуем тех, кто защищал нашу Родину на передовой и в тылу



На днях глава муниципального района Челно-Вершинский В.А. Князькин, сохраняя санитарно-гигиенические требования посещения на дому, поздравил ветеранов войны и труда, жителей села Челно-Вершины Асию Валихаметовну Хакимову и Александра Ивановича Кормухина с 90-летними юбилеями. Своим трудом на боевых участках, в тылу герои публикации сделали всё, чтобы сегодня мы могли создавать семьи, растить детей, реализовывать самые смелые планы.

К сожалению, объявленный в регионе режим самоизоляции по предупреждению распространения коронавируса не дал возможности для большего общения, которое заслуживают уважаемые именинники. И тем не менее эти встречи в преддверии великого праздника – Дня Победы – ветераны вспоминают с благодарностью, внимание греет душу, заряжает энергией.

Валерий Анатольевич пожелал юбилярам здоровья и тепла, добрых воспоминаний, радости от каждого дня, праздничного настроения несмотря на режим самоизоляции. В ходе встречи ветеранам были вручены юбилейные медали «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов», приветственные адреса от президента России В.В. Путина, подарки.

«Сколько бы времени ни прошло, мы не устанем преклоняться перед боевыми и трудовыми заслугами наших земляков. Всегда рад встречи с ветеранами войны и труда. Администрацией района ведётся работа по вручению юбилейных медалей. В связи с профилактическими мероприятиями распространения коронавирусной инфекции и запретом на проведение массовых мероприятий, большинство медалей нашим ветеранам сегодня вручаются на дому», – отметил глава района.

А.И. КОРМУХИН:

– От ветеранов войны и труда выражаю слова благодарности главе района В.А. Князькину, администрации муниципалитета за внимание. Хочу пожелать всем здоровья и благополучия. Поздравляю с Весной Победы, приближающимся 75-летием Великой Победы! Пусть гордость за героические и трудовые свершения переходит из поколения в поколение. Пусть страна наша будет сильной и непобедимой!

Праздник мы в этом году встречаем в особых условиях борьбы с коронавирусом. В режиме самоизоляции единственный способ для пожилых не заболеть инфекционным заболеванием – сохранять этот режим. Мы сегодня больше общаемся с родными и близкими

по телефону. Спасибо волонтерам, которые не забывают нас, пожилых людей, и оказывают помощь. Вместе мы обязательно справимся со всеми ограничениями. Победа будет за нами. Челновершинцы! Прошу разъяснить своим детям, что у них ещё всё впереди: и друзья, и игры во дворе, и спортивные соревнования ещё будут. И к родным и близким своим они ещё съездят. Но после того, когда мы преодолеем пандемию. Не нарушайте режим самоизоляции. Обращаюсь ко всем: оставайтесь дома!

День Победы, Бессмертный полк в других форматах Уважаемые ветераны, дорогие наши читатели, выезжая с главой района, представителями администрации на встречи с вами, радуемся за ваше жизнелюбие, активность и неравнодушие. Вы спрашиваете, как пройдёт в этом году юбилейный День Победы? Много по этой теме разных ответов, дадим ещё один от секретаря генерального совета «Единой России» **Андрея Турчака:**

– Праздник будет, как будет и Бессмертный полк, но пройти они могут в других форматах.

Решение перенести Парад Победы и другие праздничные мероприятия с 9 мая на более поздний срок – сложное, но оправданное. В сложившихся условиях безусловным приоритетом являются жизнь и здоровье людей. Никакая пандемия не сделает для нас 9 Мая обычным днём. Это священная дата для каждой семьи в нашей стране. Праздник будет! И будет Бессмертный полк! Но пройти они могут в других форматах. Мы можем выйти с портретами наших героев на балконы, показать их из окон квартир, исполнить вместе фронтовые песни, в том числе и в режиме онлайн.

Федеральным телеканалам предлагаю в этот день показать кинохронику самых знаковых парадов прошлых лет, начиная с парада 7 ноября 1941 года в Москве и Куйбышеве, откуда участники сразу уходили на фронт, триумфального парада 1945-го года и последующие юбилейные парады.

Мы не только мысленно вернёмся в наше героическое прошлое, но и увидим живыми наших дедов и прадедов.

Анна МИНИНА

Внимание!
Государственным и муниципальным органам (учреждениям), индивидуальным предпринимателям, юридическим и физическим лицам, зарегистрированным на территории Самарской области, осуществляющим обработку персональных данных

На основании пункта 1 части 3 статьи 23 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных» управление Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области (далее – управление), являясь уполномоченным органом по защите прав субъектов персональных данных, информирует о необходимости направить в адрес управления уведомление об обработке персональных данных, предусмотренное статьёй 22 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных».

Образец уведомления об обработке персональных данных и методические рекомендации по его заполнению размещены на сайте Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций www.pd.rkn.gov.ru, а также на сайте управления <http://63.rkn.gov.ru/directions/p3152>.

Уведомление об обработке персональных данных направляется один раз за время деятельности организации, не влечёт за собой каких-либо затрат и дополнительных обязательств. Проверить наличие вашей организации в реестре можно на портале персональных данных: www.pd.rkn.gov.ru Поиск рекомендуется осуществлять по ИНН. За непредоставление уведомления об обработке персональных данных предусмотрена административная ответственность по ст. 19.7 КоАП РФ (непредоставление сведений (информации), которая влечёт штраф от 3 000 до 5 000 рублей).

Согласно ч.2.1 ст.25 Федерального закона от 27.07.2006 года №152-ФЗ «О персональных данных», операторы, которые осуществляли обработку персональных данных до 1 июля 2011 года и уже занесены в реестр операторов, осуществляющих обработку персональных данных, обязаны предоставить в уполномоченный орган по защите прав субъектов персональных данных информационное письмо о внесении изменений в реестр, содержащее сведения, указанные в пунктах 5, 7.1, 10 и 11 части 3 статьи 22 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», а с 1 сентября 2015 года с учётом требований статьи 2 Федерального закона от 21.07.2014 №242-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части уточнения порядка обработки персональных данных в информационно-телекоммуникационных сетях» – сведения о месте нахождения базы данных информации, содержащей персональные данные граждан Российской Федерации.

Телефоны горячей линии для операторов, осуществляющих обработку персональных данных, 8 (846) 250-05-82, 250-05-83.

ПОЧТА РОССИИ

Уважаемые челновершинцы, дорогие наши читатели! Продолжается декада подписки! До 30 апреля у вас есть возможность оформить через «Почту России» подписку на газету «Авангард» на второе полугодие 2020 года со скидкой в 15% от стоимости, то есть по цене 439 рублей 50 копеек.

Подписывайтесь на районную газету «Авангард». Это издание проверено временем. Нам – 90 лет, и все эти годы мы работаем с вами и для вас!

Приглашаем вас на оформление альтернативной подписки в редакцию. Стоимость газеты от издателя – 158 рублей 46 копеек.

Коллектив редакции районной газеты «Авангард»

ОБЪЯВЛЕНИЯ И РЕКЛАМА

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогую, любимую маму, бабушку, прабабушку
ФЕОКТИСТОВУ Екатерину Ивановну
с юбилеем – 90-летием со дня рождения!
Целуем твои руки, дорогая,
Морщинки и седую прядь волос.
И просим у тебя прощения
За боль и грусть, что каждый преподнес.
Живи подольше, нами всеми любимая,
Нет дорожке тебя и родней!
Мама, Богом хранимая,
Ты живи и не болей!

Дети, внуки, правнуки

ПРОДАЮТСЯ

- 1-комнатная квартира. Тел. 8-960-811-78-61.
- Участок земельный, 100 т.р. Тел. 8-927-045-51-47.
- Птица от зоотехника: цыплята, утята, гусята, индюшата, цесарки. Спецкорма. Тел.: 8-903-320-23-75, 8-937-035-67-05, 8-937-274-74-41.
- Профлист от 200 руб./м². Тел. 8-937-998-29-97.

Прицепы (г. Саранск, г. Курган).
Тел. 8-927-736-59-42.

Срубы. Дрова, пролёты забора, доски, опилки. Туалеты. Тел. 8-927-000-74-61

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК. Птица пропоена от кишечных инфекций. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНАЯ. Телефон 8-928-826-09-98.

Блоки стеновые доломитовые и керамзитобетонные, цветные (цена от 33 руб.), перегородочные; кольца; тротуарная плитка; брусчатка. Тел. 8-987-970-71-11

КФХ Носов реализует мелкий, семенной, продовольственный картофель, а также препараты против колорадского жука и проволочника. Тел. 8-927-730-66-92.

Профлист (некондиция и новый). Дёшево. Профтруба. Столбы. Тел. 8-927-716-65-55.

Сергиевский плодпитомник будет продавать районированные саженцы плодовых деревьев и кустарников на малом рынке с. Челно-Вершины 29 апреля 2020 года. Справки по телефону 8-927-722-15-10, ИП КФХ Святкин П.В.

КРОВЛЯ региональная сеть
ЗАМЕР, РАСЧЁТЫ, КОНСУЛЬТАЦИЯ БЕСПЛАТНО!
ПРОФНАСТИЛ, САЙДИНГ
8 (937) 074-36-36, 8 (927) 200-24-99

КОМБИКОРМА И КОРМА ДЛЯ ЖИВОТНЫХ
ВЕТПРЕПАРАТЫ · ЛИЗУНЦЫ · БВМК · ЗЕРНО ЭФФЕКТ
ПРЕМИКСЫ · КОРМОВЫЕ СМЕСИ · ЖМХ · АКСЕССУАРЫ
ЗАМЕНИТЕЛЬ ЦЕЛЬНОГО МОЛОКА · КОРМОВЫЕ ДОБАВКИ
!!! СОЦИАЛЬНЫЕ ЦЕНЫ !!!
Бесплатная доставка до двери при заказе товара от 5 тыс. руб.
8 800 707 00 86
www.zootcentr.ru

Магазин НУРЛАТСКИЙ «У Динары» реализует сахар (Нурлат) – 1495 руб., муку (алтайскую) – 1150 руб., масло, бакалейную продукцию; зерно, отруби, жом, заменители молока – 1395 руб., стартовые комбикорма для бройлеров из Безенчука и Удмуртии. Делаем дополнит. скидки! Мы находимся только по единому адресу: при въезде слева в с. Челно-Вершины, ул. Комсомольская, д. 1. Режим работы: в будни – с 8 до 18 часов, в выход. – с 9 до 15 часов. Тел.: 8-927-441-91-76, 8-927-422-76-46.

Уважаемые садоводы! Приглашаем вас! 1 мая (пт) с 10 ч до 15 ч на минирынке с. Челно-Вершины «Кинельский питомник» проводит ярмарку саженцев В продаже зимостойкие и северные сорта абрикосов, черешен, вишен низкорослых, сливы, алычи и др. косточковых; более 100 сортов саженцев плодово-ягодных культур: яблонь на карликовом подвое, низкорослых груш, колоновидных деревьев; ягодных кустарников: крупной смородины, жимолости, крыжовника без шипов, голубики, черники, клюквы, ежевики, клубники, малины, актинидии (киви), лимонника китайского, айвы японской, рябины красной и чёрной, аронии, облепихи, боярышника крупного, ирги, лещины (ореха), грецкого ореха, калины, кизила, барбариса, шиповника, войлочных вишен, шелковицы, гуми, унаби (китайского финика); цветущих кустарников: роз, гортензии, жасмина, вейгелы, лапчатки, форзиции, спиреи, кизильника, дерена, калины бульденеж, клематиса и много другого; хвойных и декоративных деревьев: туи, пихты, ели, можжевельника, берёзы повислой, ивы разных сортов, дуба, липы, тополя, сирени; саженцев винограда (устойчивых сортов, не требующих укрытия на зиму). Тел. питомника 89276965999, а также весь ассортимент можно посмотреть на нашем сайте kinel-pitomnik.com

Это место для вашей рекламы. Приходите! Звоните! Ждём вас! Тел./факс 8 (84651) 2-11-49.

КУПЛЮ
● Куплю коров, тёлочек, быков. Тел. 8-927-481-30-38.
● Закупаем КРС, лошадей. Дорого. Тел. 8-927-443-05-43.

ТРЕБУЮТСЯ
ООО ЧОП «НАБ» требуются охранники, старшие смен, вахта в г.г. Самаре, Москве, з/п от 20000 руб. Тел.: (846) 201-08-46; 8-927-906-86-85.

УСЛУГИ
Натяжные потолки. Тел. 8-9270-365-365. Алексей. ИИН 631606942230

Копаем, чистим колодцы, демонтируем старые. Тел. 8-927-450-89-44. ИИН 163206542966

Натяжные потолки любой сложности. Тел. 8-917-934-29-44. ИИН 163202559824

Ремонт холодильников, стиральных машин, микроволновок. Телефон 8-927-205-30-04. ОГРН 310538101100016

Бурение скважин на воду под ключ. Тел. 8-927-215-00-49. ИИН 638139010205

Утепление пеной – напыление, заполнение пустот. Гидроизоляция. Покраска. Тел. 8-927-763-35-63. ИИН 638139724305

Ремонт стиральных машин, холодильников, микроволновок. Тел. 8-937-797-89-70. ИИН 638103264527

БУРЕНИЕ КОЛОДЦЕВ для воды
Тел. 8-927-032-83-63 ИП Гаизов Л.Г.

ИП Карлов В.А.
Двери межкомнатные в ассортименте. Дверная фурнитура. Коробки, наличники, доборы. Входные металлические двери. Изготовление арок и откосов по индивидуальному размеру. Пластиковые окна и двери. Остекление балконов и лоджий. Отделка откосов. Жалюзи. Подоконники. Отливы. Противомоскитные сетки. Ремонт. Изготовление металлических доборных элементов, гибка металла по вашим эскизам. Замер бесплатно! Рассрочка! Скидки! с. Челно-Вершины, ул. Центральная, д. 20, 1-й эт. 8 (846 51) 2-15-06; 8-927-701-19-16, 8-927-716-98-96

ОФТАЛЬМОЛОГИЧЕСКАЯ КУЗЛЯР КЛИНИКА
УНИКАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
✓ Лечение КАТАРАКТЫ с импортным хрусталиком
✓ Лечение МАКУЛОДИСТРОФИИ
БЕСПЛАТНО
По полису ОМС, выданному на территории Самарской области
ВЫБЕРИТЕ СВОЮ ОФТАЛЬМОЛОГИЧЕСКУЮ КЛИНИКУ КУЗЛЯР:
9 г. Чистополь, ул. Ак. Королева, д.1
8 (84342) 4-75-80
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА
ЛО-16-01-005241 ОТ 11.07.2016. ИИН 1660201153

ЗЕМЛЯ
Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка
Кадастровым инженером Анциновым Олегом Юрьевичем (446540, Самарская область, муниципальный район Сергиевский, с. Сергиевск, ул. П. Ганюшина, 8А, e-mail: f31gurcti.ru; телефон 8-846-55-22765, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, 28334) выполняются работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:35:0802008:26, расположенного по адресу: Самарская обл., Челно-Вершинский р-н., с. Челно-Вершины, ул. Коммунистическая, д. 50, в кадастровом квартале 63:35:0802008.
Заказчиком кадастровых работ является Груздев Сергей Иванович, тел. 89272608763.
Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится 25 мая 2020 г. в 10 часов по адресу: Самарская область, Челно-Вершинский район, с. Челно-Вершины, ул. Коммунистическая, д. 50.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Самарская область, муниципальный район Челно-Вершинский, с. Челно-Вершины, ул. Советская, д. 12.
Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24.04.2020 г. по 25.05.2020 г., обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 24.04.2020 г. по 25.05.2020 г. по адресу: Самарская область, муниципальный район Челно-Вершинский, с. Челно-Вершины, ул. Советская, д. 12.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.